

Leírás:

- **Nátriumot, káliumot, kalciumot és magnéziumot tartalmaz**
- **Az elektrolitvesztés kompenzálására**
- **Étrendkiegészítő takarmány**

A Stiefel Elektrolit Liquid a túlzott izzadás és hasmenés okozta elektrolitvesztés kompenzálására szolgál. A Stiefel Elektrolit Liquid a víz- és elektrolitháztartás stabilizálására használható sportlovaknál, valamint csikóknál és idős lovaknál.

A Stiefel Elektrolit Liquid olyan fontos ásványi anyagokat és nyomelemeket tartalmaz, mint a nátrium, kálium, kalcium és magnézium. A nátrium és a kálium felelős a testsejtek stabil nyomásáért. Nagy mennyiségű elektrolit veszít el a magas hőmérsékleten vagy nagy teljesítmény mellett végzett bőséges izzadás, valamint a hasmenés következtében. Egy 600 kg körüli ló 5-7 óra alatt akár 35 liter izzadságot is elveszíthet a forró napokon. Ha ezt a hiányt nem pótolják, az energiahányhoz és a teljesítmény csökkenéséhez vezet. Mivel a szervezetben nincs tárolóhely az elektrolitok számára, az elektrolitokat magas hőmérséklet és hasmenés esetén vagy intenzív edzés után táplálékkal kell bejuttatni.

A Stiefel Elektrolit Liquid erősen koncentrált összetevői kompenzálhatják ezt a hiányt és hozzájárulhatnak a gyorsabb regenerációhoz. Ezenkívül a Stiefel Elektrolit Liquid magnéziummal gazdagítva támogatja az izomanyagcserét.

TIPP: Elegendő szálastakarmányt kell rendelkezésre bocsátani a nagyigényű teljesítmény és magas hőmérséklet esetén, mivel a bélben lévő nyersrost megköti a vizet, és így csendes tározót jelent.

Etetési javaslat:

A túlzott izzadás okozta elektrolitvesztés kompenzálására:

Lovak (600 kg testtömeg): 50 – 100 ml naponta

Kis lovak: 30 – 60 ml naponta

Javasolt etetési idő: 1 – 3 nap

Tegyen vizet szabadon elérhetővé.

TIPP: Etetés előtt javasolt szakember tanácsát kérni.

A víz és elektrolit egyensúly stabilizálására, ha fennáll az emésztési zavar (hasmenés) veszélye, közben vagy után:

Csikó: 50 – 100 ml naponta

Javasolt etetési idő: 1 – 3 nap

TIPP: Etetés előtt javasolt állatorvos tanácsát kikérni.

Összetétel:

nátrium-klorid, kálium-klorid, szőlőcukor, magnézium-klorid

Összetevők:

Analitikai összetevők:

nátrium 7,3%, magnézium 0,27%, kálium 3,15%, nedvesség 82%, nyershamu 17%

Táplálkozásfiziológiai adalékanyagok kilogrammonként:

C-vitamin (3a300) 1000 mg, B2-vitamin (3a826) 335 mg

Technológiai adalékanyagok:

nátrium-propionát

Tárolási javaslat:

Tárolja hűvös, száraz helyen, közvetlen napfénytől védve. Felbontás után gyorsan elfogyasztandó. Tartsa távol kisgyermekektől.